南檢暨屏所推動無毒家園 舉辦說明會宣導反毒活動

【本刊訊】臺南地檢署、屏東看守所賡續推動無毒家園,分辦理反毒活動。臺南地檢署推動無毒家園再度出擊,日前於南區區公所,辦理無毒家園推動說明會。該署有鑑於毒品人口施用人數居高不下,尤其新興毒品崛起快速,針對毒品熱點區域,先以臺南市南區各里為主,檢察長費玲玲希望藉由與慈濟、毒危中心合作宣導幫忙,協助反毒種子教師培訓,讓地方上民眾能夠很容易獲得資訊,讓家長或老師能夠早一點關心孩子症狀,在早期時發現孩子問題,提早發現可對孩子提出幫助,讓這些師資在社區建

立防毒堡壘,讓周遭認識朋友儘速找 尋協助這些吸毒少年及朋友。費檢察 長感謝南區各里長扮演領頭羊角色, 把反毒工作做得更紮實,讓反毒工程 真正落實到社區,家戶如發現有毒品 問題時,要趕快求助,這樣反毒工程 更紮實,有效落實反毒理念。

屏東看守所為提升收容人對毒品危害之認知,日前結合屏東科技大學紫錐花社師生二十餘人,舉辦無毒有我・毒品防制反毒宣導活動,藉由年輕學子青春熱情洋溢且活力四射的街舞、魔術、話劇等表演形式,描述接觸毒品者之吸毒歷程,並傳達吸毒後

帶來的身心傷害,活潑寫實的節目內容,深獲收容人認同;最後,在活動中巧妙融入堅決說不、轉移話題、友誼勸服、遠離現場等四大遠離毒害之要領,與宣導戒毒成功專線電話,再次提醒收容人:勿受毒殘害一生,鼓勵給自己機會,也給家人一個機會,遠離毒品,共創雙贏。



士林犯保中式年菜料理烹飪班開班

【本刊訊】犯保士林分會為鼓舞馨生人走出憂傷,以自助人助信念為出發,辦理年菜料理技藝訓練課程,鼓勵馨生人以雙手實作,體驗真實的佳餚,創造心靈及職場的第二個春天。

年節將至,該分會與中國青年救國團合辦馨手料理一中式年菜料理烹飪班系列課程,為期2個月計8堂課,課程包括年節時最夯的料理佛跳牆、松鼠魚、獅子頭等十餘種料理,教學製作多樣化的年菜;期能藉此課程,使馨生人習得一技之長,對未來就業或創業更添信心,使馨生家庭展望未來充滿無限的新希望。士林地檢署檢察長林朝松於始業式親臨鼓勵馨生人:年菜料理不但增加親朋好友的口福,在忙碌的現代社會,馨生媽媽也可自行販售或在網路平台上銷售,成為另類創業管道,真是一舉數得。



福建更保邀詩人鄭愁予入監演講

【本刊訊】福建更生保護會及金門 高分檢署,結合金門監獄,日前共邀 國際級詩人鄭愁予教授入監勵志演 講,為監所收容人、更保董事、志工 及高分檢員工挹注生命活力。

該會董事長邢泰釗感謝鄭教授蒞臨 金門監獄分享生命體驗,鄭教授以其 過人的敏銳感知及純熟的創作技巧,



將其生命體驗注入作品中震撼讀者。尤其鄭教授曾自述其寫作精神和中心, 是圍繞著傳統的任俠精神、和無常觀這兩個主題,對照監所中收容受刑人的 過往,或許可藉由任俠的熱情及無常觀的圓融智慧,以樂觀的方向往前看。

澎監暨高女監辦理收容人就業媒合

【本刊訊】澎湖及高雄女子監獄結合公益團體力量,辦理收容人就業媒合活動。澎湖監獄結合澎湖就業服務站、更保澎湖分會及企業廠商等社會資源,辦理就業媒合活動,藉以提供良好媒合就業平台,讓收容人充分瞭解就業市場近況與轉變,使收容人對於未來謀職就業有所認識,並協助有意願就業的收容人找工作。本次活動邀集進方環保、佳昇商號、福將人力工程行等5家企業廠商,提供47個職缺辦理就業媒合,提供即將出監之收容人出監後之就業機會,活動中收容人也依自身興趣面試,爭取出獄後的工作機會。

高雄女監日前辦理脫胎—築夢收容人多元就業媒合活動,本次活動連結更保高雄分會、高雄市政府勞工局訓練就業中心等資源,並邀請高雄及臺南地區12家企業廠商共襄盛舉。多數收容人入監服刑後再重返社會職場不易,除面臨不知從何處尋找工作、就業資訊缺乏或不足、職業訓練等問題外,收容人自身條件限制,及就業技巧問題,亦讓收容人就業面臨困境。故為提昇收容人工作認知,促進企業廠商對收容人的接納與瞭解,該監連結多元社會就業資源,辦理多元就業媒合活動,為收容人將來返回就業職場預作準備。